

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе Баба Зой Фероз по кандидатской диссертации на тему: «Формирование урожая хлопчатника в зависимости от способа посева и дозы азотных удобрений в условиях засушливого климата Афганистана», представленной на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 4.1.1. Общее земледелие и растениеводство

Баба Зой Фероз, 1985 года рождения, окончил магистратуру в Афганском национальном университете сельскохозяйственных наук и технологий в 2018 году с присвоением квалификации Магистр Агрономии.

Во время выполнения исследований по теме диссертационной работы Баба Зой Фероз являлся очным аспирантом кафедры растениеводства и луговых экосистем ФГБОУ ВО РГАУ-МСХА имени К.А. Тимирязева по специальности 4.1.1. Общее земледелие и растениеводство. За период обучения аспирантом подготовлена диссертация на тему: «Формирование урожая хлопчатника в зависимости от способа посева и дозы азотных удобрений в условиях засушливого климата Афганистана».

Диссертация выполнена на актуальную тему, представляет законченный научный труд. Автором детально описаны все этапы научно-исследовательского процесса, материалы, используемые в работе, что обеспечивает воспроизводимость полученных результатов. Результаты проделанной работы представляют как большой практический, так и научный интерес. Аспирантом самостоятельно подготовлен научный обзор, проведены анализ, статистическая обработка, интерпретация экспериментальных данных и написана диссертационная работа.

В ходе работы над диссертацией Баба Зой Фероз освоил современные методики исследований в полевых опытах, проявил себя как самостоятельный и ответственный исследователь, добросовестно относился к проведению полевых и лабораторных исследований. Результаты экспериментальных работ были своевременно обобщены и опубликованы в периодических изданиях и

докладывались на региональных и международных научных конференциях. По теме диссертационной работы опубликовано 7 научных работ, в том числе 2 работы в журналах из перечня ВАК.

Считаю, что диссертация, выполненная Баба Зой Фероз по теме: «Формирование урожая хлопчатника в зависимости от способа посева и дозы азотных удобрений в условиях засушливого климата Афганистана», является научно-квалификационной работой, имеющей высокую теоретическую и практическую значимость, и выполнена с соблюдением требований ВАК, предъявляемых к кандидатским диссертациям, а Баба Зой Фероз заслуживает присвоения ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 4.1.1. Общее земледелие и растениеводство.

Научный руководитель
Кухаренкова Ольга Владимировна
кандидат сельскохозяйственных наук
(06.01.04 – Агрохимия), доцент,
доцент кафедры растениеводства и
луговых экосистем ФГБОУ ВО РГАУ-МСХА
имени К.А. Тимирязева
«18» июня 2024 г.



O. Kухаренкова

ЗАВЕРЯЮ
О.В. ЛОГУТОВ
2024г.

Данные об организации:

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Российский государственный аграрный университет - МСХА имени К.А. Тимирязева» (ФГБОУ ВО РГАУ – МСХА имени К.А. Тимирязева), Министерство сельского хозяйства Российской Федерации. Почтовый адрес: 127434, г. Москва, ул. Тимирязевская, 49. Тел.: +7(499)977-04-80, 976-04-28; E-mail: info@rgau-msha.ru, сайт: <https://www.timacad.ru>, тел. каф.: +7(499)976-10-05